«ЖЕЛАЮ УСПЕХА»

Проверочная работа ученика (-цы) 7 класса

_____________________________________________

Дата выполнения: __________________________________________ 

 «АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ».

(Задания с выбором ответа)

А.  Атмосферное давление равно 780 мм рт. ст. Выразите его в паскалях. 

1.   ( 105 000 Па  
2 .   ( 98 600 Па 
3 .   ( 20 000 Па
4 .   ( 104 000 Па
5 .   ( 26 800 Па
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Б.  Какие трубки, изображенные на рисунке, пригодны для выполнения опыта Торричелли? 
1. Первая.
2. Вторая.
3. Третья.
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 В.  Одинаковый ли будет уровень ртути в трубке, если ей придавать различный наклон? Положения трубки показаны на рисунке. 
1. Во всех положениях высота вертикального столба ртути будет одинаковая.
2. Во всех положениях высота вертикального столба ртути будет наибольшая в положении 1.
3. Во всех положениях высота вертикального столба ртути будет наибольшая в положении 2.
4. Во всех положениях высота вертикального столба ртути будет наибольшая в положении 3.
Г.  Чем дальше слой воздуха от поверхности Земли, тем … 
1. большее давление он производит.
2. меньшее давление он производит.
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Д.  На одинаковом ли уровне установится ртуть в трубках, изображенных на рисунке, если проделать опыт Торричелли? Длина трубок достаточна для проведения опыта.  

2. Наибольшая высота столба ртути установится в первой трубке.
3. Наибольшая высота столба ртути установится в второй трубке.
4. Наибольшая высота столба ртути установится в третьей трубке.
5. Во всех трубках высота ртути установится на одном уровне.
Е. На какую высоту (при небольших подъемах) надо подняться, чтобы давление воздуха уменьшилось на 1 мм рт. ст.?

1. ( 76 м
2. ( 12 м

3. ( 1 м

4. ( 10 м
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Ж. На одинаковом ли уровне установится ртуть в трубках, изображенных на рисунке, если проделать опыт Торричелли? Длина трубок достаточна для проведения опыта .  

1. Наибольшая высота столба ртути установится в первой трубке.
2. Наибольшая высота столба ртути установится в второй трубке.
3. Наибольшая высота столба ртути установится в третьей трубке.

4. Во всех трубках высота ртути установится на одном уровне.
З. 
Изменяется ли атмосферное давление с высотой поднятия?

1. Увеличивается.

2. Уменьшается.

3. Не изменяется.
И. У подножия горы атмосферное давление 760 мм рт. ст., а на вершине – 700 мм рт. ст. Какова высота горы? 
1. 440 м
2. 320 м

3. 720 м

4. 780 м

5. 120 м

К. На поверхности Земли атмосферное давление нормальное. Какое давление в шахте на глубине 240 м?

1. 440 мм рт. ст.
2. 320 мм рт. ст.

3. 720 мм рт. ст.

4. 780 мм рт. ст.

5. 740 мм рт. ст.
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